



**Codice gara: "AOV/SUA-SF 009/2016 –  
STORAGE DATA CENTER"**

**Codice CIG: 65944876D2**

**Code der Ausschreibung: "AOV/SUA-SF  
009/2016 – STORAGE DATA CENTER"**

**Erkennungskode CIG: 65944876D2**

---

### Chiarimento 39

### Erklärung 39

---

#### Quesito n. 39

In riferimento alla risposta n. 33 relativamente all'indicazione della terna di subappaltatori, avendo la certezza che le prestazioni vengano affidate ad una sola impresa subappaltatrice, siamo a chiedere se è obbligatorio presentare per tutte e tre le imprese indicate (terna), la dichiarazione A1ter a cura dei subappaltatori.

#### Risposta n. 39

Si conferma che è obbligatoria l'indicazione della terna di subappaltatori.

#### Frage Nr. 39

In Bezug auf die Antwort Nr. 33 bezüglich der Angabe des Dreivorschlages der Subunternehmen und mit der Gewissheit, dass die Leistungen nur an ein Subunternehmen übergeben werden, wird gefragt, ob es verpflichtend ist, für alle drei Unternehmen (Dreivorschlag) die Erklärung A1ter bezüglich der Subunternehmen vorzulegen?

#### Antwort Nr. 39

Es wird bestätigt, dass die Angabe des Dreivorschlages der Subunternehmen verpflichtend ist.

---